
Referat af møde i Skolebestyrelsen 
Mandag d. 23. januar 2017 fra 19.00 — 21.30 på 

Nordvestskolen. 

Dirigent: Adelene 
Afbud: Jan, Christian, Leif 
Fraværende: Karsten, Morten 

1.Skoleårets planlægning - punkt til orientering, drøftelse og beslutning  (ca.  50 min.) 

• Linjer: erfaringer fra i år, planer for næste år 
• Antal kommende 0.klasser 
• Kapacitetstilpasning 
• UUV 
• Fagfordeling 
• HP:  erfaringer 

Referat: 
Linjer 
Nordvest kører fag- og linjehold fra 8.30 - 11.45 hver onsdag. Linjerne er oprette på 7.-
8.klassetrin. Vi har følgende linjer: 1) Krop og bevægelse, 2) Kultur og sprog, 3) Natur og 
matematik, 4) Firmaet. Der laves hold på tværs af eksisterende klasser, og der vælges for et 
skoleår ad gangen. 
5., 6. og 9. årgang har fagdage på samme tidspunkt. 

Skolen i Bymidten kører linjer på 7.- 8. årgang hver onsdag fra 8.00 - 14.00. 
På linjedagen arbejdes der innovativt o kreativt, og lægger sig op ad kommunens 
innovationsfokus. Vi har følgende linjer: 1) Teknologi og science, 2) samfund og kultur, 3) 
Kommunikation og medier. 
På et skoleår kommer man gennem alle tre forløb, som er opdelt i 10-12 ugers forløb. Man er i 
sin stamklasse. 

Generelt: eleverne både på NV og SiB, er meget glade for linjedagen. De oplever at lære 
meget, og de oplever også at de kan bruge det de lærer, ind i de øvrige fag. Eleverne udtaler, 
at de kan anvende den anden faglighed som ligger i linjerne. 

Antal kommende 0.kl. 
Vi går fra 9 klasser indeværende skoleår, til 7 klasser næste skoleår. 

Kapacitetstilpasning 
Medarbejderne blev varslet den 19/1, at en antal medarbejdere indstilles til opsigelse med 
udgangen af dette skoleår. Dette skyldes primært to ting: 1) klassesammenlægninger grundet 
en elevbaseret ressourcetildeling, 2) fald i kommende 0.kl. fra 9 indeværende, skoleår til 7 
kommende skoleår. cLSINGØR 

SKOLE 



UUV  
Nuværende model fungerer fint fra 0.-5./6.kl. Modellen opleves ikke hensigtsmæssig i 
udskolingen, hvorfor der arbejdes på en anden model for udskolingen, som s~al være 
finansieret efter samme model som tidligere. Skolebestyrelsen vil få modellen fremlagt, lige så/ 
hurtigt den er klar. 

Fagfordeling  
Der er planlagt med 4 x fagfordelingsmøder i foråret. Matematik, dansk og his~orie er bundet 
på timetal (UVM). Vi underviser i hele fagrækken, altså alle folkeskolens fag. 

HP  - High  Performance  
Vi har lige afholdt midtvejsevaluering, med fagpersonerne. 
De foreløbige erfaringer set fra elevernes synspunkt, er meget positive. Indsatsen er for 
som underpræsterer i forhold til deres evner. 
Projektet køres på følgende afdelinger og klassetrin: 

- Skolen ved Gurrevej, 2. og 3. kl. 
- Skolen i Bymidten, 5. og 6. kl. 
- Norcivestskolen, 6. og 7. kl. 

Vi laver en endelig evaluering tættere på foråret, hvorefter punktet igen tages op i 
skolebestyrelsen. 

2. Princip for klassesammenlægning - punkt til drøftelse og beslutning  (ca.  20 min.) 
• Efter drøftelserne på sidste skolebestyrelsesmødet, skal vi på dette møde tage 

beslutning om, det endelige princip. Se vedhæftede bilag. 

Referat: 
Princippet er godkendt. 
Tid og procesplan laves efterfølgende, og vedhæftes princippet som bilag, når disse er på 
plads. 

3. Økonomi — orientering  (ca.  15 min.) 
Bilag følger 

Referat: 
Vi går ud af 2016 med et merforbrug på omkring 3,4 mio. 
Merforbruget skyldes primært manglende klassesammenlægninger i forhold til elevtal, og en 
ekstraudgift på 1,2 mio til specialskoler. 

Skolen skal aflevere revisionsrapport til april, hvor vi påfører forklaringer til merudgiften. 
Skolebestyrelsen får revisionsrapporten fremlagt når den er færdig. 

4. Tema til storforældremøde — drøftelse og beslutning  (ca.  30 min.) 
• Som aftalt på sidste skolebestyrelsesmøde, har alle fra skolebestyrelsen gjort sig 

tanker om, og kommer med ideer til tema for dette møde 
Dato aftales ` 
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Referat: 
Forslag til tema: Invitere Børne- og Uddannelsesudvalget: vision for skoleo rådet. Hvad har 
de haft af initiativer og signaturprojekter i denne valgperiode? Succeser i for~old til disse? 

Begrundelsen for dette tema er, at skolebestyrelsen har en stor interesse i folkeskolens 
fremtid i Helsingør Kommune, og med særligt fokus på Helsingør Skole. 

Formanden skriver til udvalget og aftaler dato for møde med formanden for B 
Uddannelsesudvalget. 

5. Meddelelser (fra elevrepræsentanter, ledelsen, medarbejderrepræse anter, 
formanden, forældrerepræsentanter, Byråd) - punkt til orientering  (ca.  30 min.) 

Referat: 
Elevråd: intet. 
Ledelsen: 1) Rapport vedr. inklusion 2016: når denne er endelig, fremlægges den for 
skolebestyrelsen. 2) Analyse af specialområdet: der er en analyse af specialområdet på vej. 
Ledelsen holder skolebestyrelsen orienteret. 
Medarbejderrepræsentanter: Den kommende prikkerunde fylder meget blandt medarbejderne. 
Vi har Boost udfordringsuge her i uge 4. Ugen handler om sundhed. Medarbejderne har 
blandet holdning til Boost. 
Formanden: intet. 
Forældrerepræsentanter: prikkerunden fylder også hos eleverne i forhold til 
klassesammenlægninger og hvilke lærere som bliver tilbage. 
Byråd: 1) Boost - mange er glade for det. En del af meningen var at give medarbejderne 
redskaber til anderledes undervisning. 2) Det er svært at få Byrådet til at sende flere penge til 
skolerne, når vi ligger på 6. pladsen på landsplan i forhold til at bruge flest penge på skolerne. 
Der kigges på budgettildelingsmodellen. 3) Der skal kigges på hele fritidsdelen i løbet af 2017. 
4) Faglokalerne i fysik/science på Tibberupskolen (Espergærde), Skolerne i Snekkersten og 
Nordvestskolen, bliver renoveret i løbet af foråret 2017. Madskoleprojektet på Nordvestskolen 
er besluttet udsat til budget 2018. 

6. Evt. - punkt til orientering  (ca.  5 min.) 

Referat: 
Trafik omkring skolerne: 
Det er blevet helt fornuftigt omkring Skolen ved Gurrevej. Der er store udfordringer ved 
Kongevej, lidt i kl. 8.00. 

Næste møde: 2/3, 24/4, 23/5 

Venlig hilsen 

Kari Jørgensen 
Skoleleder 





FORVENTNINGER TIL ELEVER OG FORÆLDRE 
Vi har stor fokus på elevernes sociale og faglige trivsel og det er vigtigt 

for os, at elever og forældre støtter op om dette. Derfor har vi følgen-

de forventninger: 

ELEVERNE 

• Eleven bidrager med en positiv indstilling til et godt lærings-

miljø. 

• Eleven bidrager til et godt socialt fællesskab i klassen. 

• Eleven overholder klassens aftaler og skolens regler. 

• Eleven forstår forskellen på skole og fritid. 

FORÆLDRENE 

• Forældrene bidrager aktivt til et positivt skole-hjem-

samarbejde. 

• Forældrene halesætter over for barnet, at der er forskel på 

skole og fritid. 

• Forældrene vejleder barnet l at overholde klassens aftaler. 

• Forældrene bidrager med forslag til løsninger, hvis barnet 

udfordrer rollen som skoleelev. 

KONTAKT 
Har du et spørgsmål, erdu altid velkommen til at henvende dig til sko-

lens kontor. På Helsingør Skoles hjemmeside kan du også nemt finde 

Informationer om ferie, tandlæge, sundhedsplejeske og generelle Infor-

mationer om skoleåret. 

Helsingør Skoles hjemmeside: v~.v.helsingorskole.cik 

Forældreintra og elevintra: ~v.helsingoerskole.skoleintra.dk 

Afdeling Byskolen  E-mail:  bvskolen@Itelsingor.dk 

Afdeling Byskolen kontor tlf.: 49 2818 80 

Skoleleder for Helsingør skole: Kan-JØrgensen 

Daglig Pædagoglsk leder Skolen i Bymidten: Søren Pedersen 

Leder for Helsingør Skoles klub: Tina Jakobsen 

Skolens sekretærer: Christina Rasmussen og Birthe Rosenlov-Løvtved 

Vellommen til 
to 
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KLUBBEN 

Klubben hedder i daglig tale Helsingør skoles klub og 

består af 3 selvstændige afdelinger—Fiolen, Krudtuglen 

og Ablldtræet. Du kan frit vælge, hvilken klubafdeling 

du ønsker at gå L Dog kan du kun gå l klub, indtil du er 

15 år. 

• Afdelingerne tilbyder med deres forskelligheder en 

bred vifte af aktiviteter. Afdelingerne er placeret 

spredt i Helsingør skoles distrikt, så der er en klub i 

nærheden af din skole, 

KONTAKT KLUBBEN 

Kluh-leder: Tina Jakobsen - tia38@heisingor.dk  

Fiolen tlf.: 49 28 2348 

Ablldtræet tlf.: 49 28 1172 

Krudtuglen tlf.: 49 281167. Kontoret tlf.: 49 28 1166 

KLUBBENS ÅBNINGSTIDER 

Fiolen: 

Mandag og onsdag: 13.30 - 20.30 

Tirsdag, torsdag og fredag: 13.30 - 17.00 

Abildtræet: 

Mandag og torsdag: 13.30 - 20.30 

Tirsdag, onsdag og fredag: 13.30 -17.00 

Krudtuglen: 

Mandag, tirsdag, onsdag og torsdag: 13.30 -18.00 

Fredag: 13.30 -17.00 
Ca.  2 gange om måneden aftenåbent til kl. 20 på forskellige dage. 

Fælles for alle afdelinger: Åbent i skoleferle fra kl.9 -16. Lukket de 3 

dage op til påske, uge 29 samt mellem jul og nytår. HELSINGØR 
SKOLE 



SKOLEN I BYMIDTEN 
Skolen i Bymidten er en folkeskole forelever fra 0.-9. 

klasse. Eleverne er inddelt f to afdelinger; elever 

fra 0.-2. klasse er tilknyttet afdeling Skolen ved 

Kongevej og elever fra 3.-9. klasse er tilknyttet 

afdeling Byskolen. 

Skolen er fysisk placeret på to afdelinger, men 

afdelingerne samarbejder på tværs og har fælles traditioner og arrange-
menter. Dette er med henblik på, at Skolen I Bymidten skal betragtes 

som en samlet skole. 

FLINJEDAG  -  iNNOVATION OG KREATIVITET 

En dag om ugen bliver skoledagen lidt anderledes for 7, og 8. årgang. 
Denne dag har du nemlig linjedag, hvor du kommer til at arbejde krea-

4tivt, innovativt og entreprenant med linjerne: 
1L~, 

Teknologi og science 

PRAKTISKE INFORMATIONER TIL FORÆLDRE 

Forældrelntra er din kilde til information fra skolen. Her finder du dit 

barns skema, skemaændringer, beskeder fra skolen, klassens aktivite-

ter, nyttige  links  til eksempelvis skolemælk og du kan tilmelde digskole 

-hjem-samtaler. 

 

Samfund og kultur På vrww.helsingoerskole.skoleiotra.cik finderdu Forældreintra cg 

Elevintm. Log på med dit Unilogin, som du har fået udleve-

ret af skolen. 

        
+Du skal på linjedagen arbejde med virkellghedsnære projekter, hvor du i 

~~santarbejde nied lokale virksomheder og organisationer skal komme 

:med løsninger på nogle af samfundets problematikker. 

På hvert linjefag kommer elu gennem Faserne væren, viden, kunnen og 

gøren. Din underviser sætter rammerne, men du vælgeremnet og ntå-

den du vil arbejde fra ide til produktion. 

`JPå linjedagene træner du kompetencer som kritisk tænkning, samarbej--- 

~de, kreativitet og problemlosning. Disse kompetencer er vigtige redska 

lber for fremtidens arbejdsmarked. 

:Linjerne på Byskolen er et SamarbejdsproJekt, som er støttet af entrepre- 

--onrskabsfonden. 

"Hvor af de trelinjefag varer omkring 10-12 undervisningsgange og du 
kammer til at arbejde på alle linjerne. Fra skoleåret 2017)20181419. æ-
. gang også få linjefag. 

.̀UNDERVISNINGEN I UDSKOLINGEN 

i` Undervisningen i udskolingen har fokus på at arbejde med både lokale o' 

globale emner. Det er vigtigt at du får viden om hvad der sker i verdens= 

. _.samfundet og fåren indsigt i det lokale ved hjælp af samarbejde med 

virksomheder og institutioner. _ --

=Det er vores mål og mission, at du får 

Ideri bedst mulige læring, der fortiere, ' 

;der dig på livetuden forfolkeskolen.' 

~Vi ønsker, at du bliver klar til en ung - - 

'Aomsuddannelse eller 10. klasse. Derfor vil du allerede fra 7. klasse få un-

dervlsningsmatetiale, der forbereder dig til de afsluttende afgangsprøver. 

'å 8. og 9. klassetrin vil du få test og prøver. 

Skal du booke et møde eller kommunikere med skolens lærere og øvri-

ge personale, så foregår kommunikationen via Forældrelntra. 

rn3 g;$ ål Pgive besked til klasselæreren på Forældrehttra. 

Der gives som udgangspunkt Ikke fri til ferie uden for sko-

leferierne, dog kan der suges om fri hos daglig pædago-

gisk leder søren Pedersen på  infra  eller via  mall: 
spd37@helsingor.dk 

Or  , en siilijgeif fjor eleverne i 7.- 9. klasse starter alle dage 

kl. 8.00 og slutter tidligst Id. 14: u5 og senest kl. 15.30. 

'FØLG MED I HVERDAGEN

Helsingør Skole har fokus på at skabe en nærværende skole, hvor ele-

ver og forældre kan følge med 1 hverdagen på skolens afdelinger. 

Skolen i Bymtdten og Helsingør Skoles andre afdelinger har ugentlig 
spændende arrangementer og aktiviteter, som vi deler på Helsingør 

'Skoles hjemmeside og sociale medler. 

f Like  os på facebook - Helsingør Skole 

rF 
Følg os på Instagram - Helsingorskole 

❑̀~' 
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Besøg skolens hjemmeside 

vrww.helsingo rskole.dk 

J 
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Velkommen til Skolen i Bymidten - vi håber, at du finder dig godt til 

rette. 

FREMTIDENS SKOLEN I BYMIDTEN 

Skolen I Bymidten gennemgår de næste par år en stor renovering, 

der skal skabe et tidsvarende og innovativt læringsmiljo, hvor alle 

elever fra afdeling Skolen ved Kongevej og Byskolen skal være sam-

let. 

Skolen bliver renoveret ud fra et pædagogisk koncept om fleksible 

læringsmiljøer, hvor udeområder og gangarealer bliver en central del 
af undervisningsfaciliteterne. 

Bygningerne bliver Indrettet således, at vi skaber afgrænsede læ-

ringsområder, med tankegangen om "den lille skole i den store". 

Yderligere vil skolen med nybyggeriet få en multihal, musikskole og 

en klub. 

Renoveringsarbejdet forventes at være færdigt i 2019. 
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